

Číslo aktivity	Název implementační aktivity	Název aktivity	Cíl a stručný popis aktivity	Počet aktivit	Úkoly	Informace a Termíny	Poznámky
1.	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro ředitele a zástupce	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro ředitele a zástupce bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence		1.akce září - šablony v Neratovicích 2. akce - výjezdní zasedání Teplice - RVP	1. akce září Neratovice 2. akce Teplice - 27. -28. září (příhlášky začátek června)	Poslat předběžnou přihlášku mailem (ISV). Sobota-zájem o info ke změnám RVP (rámcový vzdělávací program). Kontakty na lektory slibila poskytnout paní Mgr. Glaserová.
2.	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro pracovníky ve vzdělávání	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro pracovníky ve vzdělávání bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí		Téma - Identifikace nadaných dětí a metodika práce s nimi	říjen 2024 - konání akce	Téma identifikace a práce s nadanými dětmi - lektory od Dětské menzy, tam mají k dispozici koordinátory. Říjen 2024.
3.	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lidy, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lídry, výměna zkušeností, workshopy pro ředitele a zástupce. Cílem je zvýšit jejich kompetence .		1 Teplice - IT (pátek)	Termín 27-28.září Teplice (v rámci výjezdního zasedání)	
4.	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lidy, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lídry, výměna zkušeností, workshopy pro pracovníky ve vzdělávání. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí.		Téma č. 1 - práce s dětmi s postižením - ČT 11. 7. 2024 10:00 (Libeznice) Téma č. 2 - ZAČÍT SPOLU	Téma č. 1 - 11.7.2024 v rámci příměstského tábora Téma č. 2 - Začít spolu listopad 2024	Téma - jak financovat asistenty od roku 2026 (spíše téma pro PS). Téma-pro PS rovné příležitosti jak postupovat když přijímám děti s postižením a potřebuje léky. Téma ZAČÍT SPOLU (termín listopad) - odsouhlaseno (1.téma je práce s dětmi s postižením a 2.téma je ZAČÍT SPOLU).
5.	Sdílení pomůcky	Zajištění sdílených pomůcek	Zakoupení pomůcek, které se budou zapůjčovat školám a zařízením. Cílem je podpora nových metodických postupů a inspirace pomůckami.	10	tipy na pomůcky ???	Zájem o pomůcky můžete prosím doplnit e-mailem do 15. 6. 2024	3D tiskárna v DDM a teoretický workshop v 2025, Plotter , 3D pera pro vytváření 3D výrobků, pomůcky pro děti se spec.potřebami, brýle pro virtuální realitu, sada PASCO - badatelská sestava, figurína pro nácvik první pomoci, pomůcky na vyzkoušení pro zdravé děti (např.slepecká hůl, vozík, dlahy-ortézy na ruku), LEGO pro děti se spec.potřebami, interaktivní koberec? - viz "Seznam sdílených pomůcek"
6.	Projekty spolupráce	Robotika	Robosoutěž pro žáky ZŠ - sestavení robota k vyřešení zadaného úkolu (stavba robota, programování a ladění) . Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, rozvoj kompetencí žáků v polytechnické vzdělávání.	1	ZŠ Kostelec nad Labem - termín listopad 24	červen 24 odeslat letáček, přihlášky září 24	Teď letáček, kontaktní osoba pan Prejzek. Přihlášky až v září.
7.	Projekty spolupráce	Zpíváme	Soutěž ve zpěvu pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	DDM	termín všední den dopoledne, úterý-středa, začátek prosince letáček září	Shodnout se na porotcích, cca 5 lidí (např.učitelů hudby), kontakt paní ředitelka
8.	Projekty spolupráce	Hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Chlumin	letáček červen 24 termín říjen 24	Kontaktovat paní ředitelku
9.	Projekty spolupráce	Zpíváme a hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj a zpěv pro tým (min. 1 hráč + 1 zpěvák). Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí. Důraz je kladen na týmovou spolupráci.	1	ZŠ Tišice - termín listopad	Letáček září 24 Termín konec listopadu 24	kontaktní osoba Michaela Křídová
10.	Projekty spolupráce	Malujeme	Výtvarná soutěž pro jednotlivce na aktuální téma spojená s výstavou prací. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Kostelec nad Labem	Letáček červen (nebo září 24)-nutno domluvit téma výtvarné soutěže Termín konec listopadu 24	bude putovní výstava, Potřeba paravány, výstavní panely pro obrazy,
11.	Projekty spolupráce	Dramatická předhlídka	Soutěž v dramatické tvorbě pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Citadela	Přihláška zapojených škol do června 24 Letáček září 24 Termín listopad, dopoledne během vyučování, žáci mezi sebou	kontakt pan Vajz, udelat letáček teď, školy by se měly přihlásit do konce června, spíš předhlídka, budou dělat-spolupracovat se studenty z DAMU, děti by v předhlídce něco zahrály,
12.	Projekty spolupráce	Pexeso nás baví	Zábavná soutěž pro jednotlivce v pexesu. Cílem je rozvoj kreativity a iniciativy dětí , rozvoj dovedností a kreativních metod.	1	MŠ Libiš	letáček červen 24 termín říjen 24	v Libiši ve škole, kontaktní osoba paní ředitelka MŠ, pozvánka do začátku prázdnin
13.	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně žáků školy zřízené podle 816 a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálními a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání, rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	1	Probíhá v ZŠ Neratovice, Býskovická		aktivita běží, od září bude běžet dál
14.	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně DDM a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálními a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání, rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	1	Probíhá v DDM		aktivita běží, od září bude běžet dál
15.	Projekty spolupráce	Hudební dopoledne	Mladí hudebníci, hrající na dechové nástroje, připraví pásmo moderních skladem a navštíví školy. Chceme motivovat žáky základních škol, pro potenciální začlenění hudby do portfolia svých koníčků, a to zejména zábavně naučnou formou. Konkrétně tedy kombinací hudební produkce a interakce s publikem. Hráči na dechové nástroje stále oslabují v počtu přihlášených do ZUŠ. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, podpora kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	22	BUDE přesunuto na rok 2025 - jaro!!	Nutno schválit v rámci ŘV změnu akčního plánu.	
16.	Projekty spolupráce	Besedy o Lesních zvířátkách	Místní myslivecká sdružení a Sirius Třebíč, z.s. připraví pro děti a žáky zábavné povídky o zvířátkách včetně praktických ukázek trofejí, kožšin a zvuků zvířat. Cílem je výchova k udržitelnému rozvoji - EVVO a také proměna obsahu a způsobu vzdělávání.	15	24.6.-2.besedy,25.6 -2 besedy 26.6.-2 besedy.	Chlumin MS/ZŠ - chce 24.6 obě 2 besedy, ZŠ Tišice 25.6. Citadela 26.6	zájem září Byskovice, Neratovice 28.října (tam budou 3 termíny), ZŠ MS Libiš, Nedomice
17.	Projekty spolupráce	Aktivní zdravotvěda	Jedná se o workshopy pro děti a žáky na témata: První pomoc při hromadné autonehodě, při popálení a nácvik reakce v krizové situaci	15	budou v září 2024	Termíny budou vypsaný pro jednotlivé ZŠ dle lektora zdravotvědy	Kostelec, Byskovice (mimo 12/9) bude 1 den a tam 2 besedy, Neratovice 28.října, ZŠ Plesingerka Neratovice.
18.	Mezigenerační soužití	Mezigenerační soužití v obcích	Jedná se o aktivity pro posílení mezigeneračního soužití (společné dílničky, vystoupení). Zapojí se žáci a děti v území a naplňují společné aktivity s Domovem s pečovatelskou službou S.Jakuba v Libiši, Sv. Jana Křtitele v Obříství, Centrem seniorů v Mělníku, Domem Kněžny Emy, DS v Dřevčicích a seniory v Tišicích. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.	6	Chlumin 2x, ZŠ Tišice 2x, MŠ Libiš - Sv.Jakub. ??		Chlumin zvládne Obříství 1x (druhou aktivitu asi ne), ZŠ Tišice zvládne 2x kontakt paní Jelínková (možná červen a listopad), MS Libiš - DPS svatý Jakub v červnu 1x, MŠ Harmonie začátek prosince Kněžna Ema, Obecní knihovna Libiš čtení dětem 1x s obyvatelma (bude podzim) paní Rejnková,
19.	Mezigenerační soužití	Mezigenerační turnaj v petangue	Společné odpoledne dětí, žáků a seniorů při turnajích dvojic v petangue. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.	1	Libiš	červen	Bude zatím paní starostka Komeščíková - nový kontakt bude asi po prázdninách.
20.	Prázdninové vzdělávání	Příměstský vzdělávací tábor	Uspořádání letního příměstského vzdělávacího tábora pro děti a žáky se sociálními a jiným znevýhodněním - zejména pro žáky se středně těžkým mentálním postižením, kombinací vad atd. Tento oddíl bude integrován mezi děti a žáky na Letním canisterapeutickém táboře pořádaném Sirius Třebíč, z.s. Cílem je zejména rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálními a jiným znevýhodněním a dále snížení nerovnosti v přístupu ke vzdělávání.	2	termíny: 8-12.7.2024 a 15.-19.7.2024 - Libeznice		
21.	Spolupráce MŠ - ZŠ	Platforma pro výměnu zkušeností při přechodu MŠ/ZŠ	Setkání ředitelů, zástupců a pedagogických pracovníků za účelem výměny zkušeností při přechodu z MŠ do ZŠ. Cílem je zajištění součinnosti a spolupráce škol v území.	2	říjen 2024 - sdílení, prosinec 24 - schůzka se školami, které budou mít v roce 2025 školy nanečisto	září 24 dohodnout termín na říjen 24 v MŠ Harmonie,	místo ufernesno 1x v říjnu přes MS Harmonie, 2.schůzka bude v prosinci v ZŠ Libiš,

22.	Spolupráce MŠ - ZŠ	Škola nanečisto	Realizace školy nanečisto pro budoucí žáky škol v území. Vždy proběhne několik schůzek budoucích prvňáčků s učitelkami prvňáčkových tříd a konzultace s rodiči žáků. Cílem je usnadnit žákům přechod z MŠ do ZŠ a zajistit součinnost a spolupráci MŠ a ZŠ.	10	ZŠ Neratovice - Byškovice 1x, ZŠ Plesingerova Neratovice - 2x, ZŠ 28. října Neratovice - 2x, Citadela - 2x, ZŠ Chlumín - 1x, ZŠ Nedomice - 1x, MŠ Libiš - 1x		aktivita běží
23.	Wellbeing SOUČET	Muzikoterapie	Pravidelné muzikoterapie pro pedagogické pracovníky pod vedením lektorů - zpěv, hra. Cílem je nejen vzájemné profesní sdílení, kolegiální spolupráce ale hlavně podpora duševního zdraví pracovníků ve vzdělávání.	1	Směšený pěvecký sbor - MŠ Harmonie - 5, MŠ Libiš - 1	Lze PO do 18h nebo UT od 18h, místo konání Libeznice	vyhovoval by nejvíce čtvrtek (setkání by mělo být každý týden 1x do konce roku 2025), otázka prostoru, buď MŠ Harmonie nebo v Libiši v knihovně nebo v Libeznicích v knihovně